

Европейский джихад

Редакция БАБР.RU согласна далеко не со всеми положениями, высказанными в данной статье, однако публикует ее в порядке дискуссии.

В начале XXI века европейская культура, наконец-то, попала в давно предполагаемую ситуацию смертельной конфронтации с абсолютно чуждой, если не сказать даже враждебной мусульманской культурой.

Предпосылки этого зрелища давно. Собственно, с самых первых веков существования ислама, когда молодая и агрессивная религия, сумевшая объединить вокруг себя сотни народов и десятки стран, вышла на границы христианского мира и столкнулась с европейскими войсками, эта конфронтация не прекращалась - лишь затухая иногда, благодаря отвлечению на другие, более важные дела - к примеру, на мировые войны.

Христианский и мусульманский мир непримиримы, это абсолютно разные культуры, слабо совместимые как в религиозном, так и в бытовом отношении - что бы ни утверждали теоретики их добрососедского сосуществования. Европейский, то есть христианский, мир, базируется на идеях личного гуманизма и любви к ближнему. Ислам проповедует преданность идеям и догматам любой ценой - пусть даже ценой жизни, которая в представлении ислама является далеко не самой большой ценностью. Впрочем, во времена крестоносцев христианский гуманизм, в свете агрессивного наступления арабов-мусульман на границы европейского мира, был задвинут подальше и сменен на меч и плащ. Меч, правда, не помог - крестовые походы были позорно проиграны, святыня христианского мира - Иерусалим - сдан арабам. Другая святыня - Константинополь - также был позорно оставлен на растерзание чуждой религии, и над величайшими христианскими церквями мира моментально выросли минареты.

Мусульманский мир уже сейчас фактически загнал Европу в резервации - христианская европейская цивилизация окружена со всех сторон кольцом ислама, ислам проникает в соседствующие с этой границей страны и постепенно занимает их - вытесняя традиционные культуры. Уже добрая половина населения Франции молится в сторону Мекки, уже весь запад Китая говорит не на китайском, а на уйгурском языке, в российских городах то и дело слышна чужая речь. Европейская политкорректность, выросшая из христианского смирения, не позволяет преследовать людей по расовому или религиозному принципу. Однако эта, без сомнения, благородная игра идет в одни ворота. Та культура, которая получает от Европы политкорректные реверансы и субсидии, в ответ ведет себя отнюдь не корректно. Хотя мусульманский мир и гордится своей древностью, своей письменностью, своей медициной - но это все в прошлом. В настоящем же - захваты и расстрелы заложников, террор, агрессия.

А в ответ на эту агрессию европейский мир лишь делает вид, что ничего особенного не происходит. Будто не мусульмане вырезали православное население Сербии и Хорватии. Будто не мусульмане ходили по иконам в Нагорном Карабахе и не мусульмане завязывали в узлы кресты на сербских церквях. Будто не мусульмане уничтожали мировое наследие буддистской культуры в Афганистане - при гробовом молчании остального мира. Будто не мусульмане производят львиную долю мирового рынка наркотиков - уничтожая всю европейскую культуру изнутри.

Собственно, проблема даже не в религии. Проблема в том, что существует мир агрессивный, не приемлющий гуманизма, и мир гуманистический, не приемлющий агрессию. Несложно понять, что противостояние этих двух миров рано или поздно приведет к поражению второго мира. Это - естественный процесс.

Успех исламского мира определяет не только и не столько сама религия, сколько базовый принцип ислама - а именно, однозначная государственность религии. При исламе лидером государства может быть только лидер духовный - и никак иначе. В принципе это вполне объясняет упорное стремление современного российского правительства сделать православие государственной религией - действительно, пример исламских стран свидетельствует о высокой управляемости и стабильности такого государства. Вот только в российском варианте такое объединение совершенно не учитывает ни историю, ни традиции, ни менталитет народа - а потому все эти попытки оказываются провальными.

Вернемся, однако, к трагикомичному карикатурному скандалу, который потряс мир. Что произошло? Произошла крайне неприятная для европейской цивилизации вещь. Никто в мире, за исключением США, не лезет со своим уставом в чужой монастырь. Никто не указывает другим странам, как им нужно жить. Все, что печатается в газетах любой страны - является ее внутренним делом, если не противоречит международному законодательству.

Карикатуры на пророка Мухаммеда не противоречат никаким законам, за исключением внутренних религиозных законов исламских стран. Никто и не подумает запрещать мусульманским газетам печатать какие угодно карикатуры на христианских святых - хотя, безусловно, это может вызвать осуждение верующих, однако это еще не повод предъявлять дипломатические ультиматумы.

Исламский мир, однако, опять сыграл в одни ворота. Совершенно забывая о том, что именно в исламском мире процветает захват европейских заложников, что именно исламский мир не способен - или не хочет - прекратить терроризм, европейским странам пригрозили джихадом за сущую мелочь - карикатуру, которая, по европейским законам, не представляет из себя никакого криминала.

Ислам совершенно нагло и бесцеремонно вторгся в чужую культуру, наплевал на чужие законы и начал диктовать свои. Да, нет никакого сомнения, что европейские журналисты повели себя, как четырнадцатилетние пацаны - вместо того, чтобы указать исламу на его место, они начали примитивно дублировать карикатуры из газеты в газету. Журналисты, очевидно, просто не захотели понять, что происходит - а происходит то, что ислам навязывает Европе свое мировоззрение, по которому рисунок в газете и сотни человеческих жизней уравниваются на чаше весов.

Европейский мир совершил в 1949 году ход конем, оказав якобы благодеяние еврейской культуре. Многомудрые европейские дипломаты одним росчерком пера решили массу проблем - удалили из Европы тысячи евреев, снизив антисемитскую нагрузку на европейскую бытовую культуру, и создали на Ближнем Востоке вечный очаг конфронтации между исламом и форпостом европейской цивилизации - Израилем. Государство Израиль долгие годы оттягивало на себя всю тяжесть конфронтации двух миров - обеспечивая остальной Европе спокойную жизнь. Сейчас, похоже, мир кончился. Завтра "сектор Газа" может протянуться от Корсики до Борнхольма, от французского Бреста до... А вот до куда он протянется на востоке - это очень и очень большой вопрос.

Дело в том, что вообще-то, по большому счету, славянскому миру давно пора отделиться от Европы. У славян своя история, своя культура, свой путь. У славян - если говорить именно по большому счету - совершенно иная религия, совершенно другой менталитет, совершенно другой язык. Славяне не раз спасали Европу, за что получили от нее весьма специфическую "благодарность" - превращение во второстепенный, "банановый", отсталый мир. Однако благодаря недальновидным - а то и купленным - правителям, славянский мир упорно идет по тому же порочному пути, что и европейский - безо всякой надежды не то что стать лидером на этом пути, но даже хотя бы вырваться за границы отведенной роли сырьевого придатка.

А между тем в свете предстоящей - неизбежной - войны между европейским и исламским миром, миру славянскому крайне необходимо не идти на поводу у прогнившей и фактически уже доживающей свой век Европы, а выработать свою, уникальный, жесткую позицию. Обладая колоссальными сырьевыми и интеллектуальными ресурсами, славянский мир вполне способен занять лидирующие позиции в Евразии и оказать реальное противостояние исламской агрессии. Славянскому миру чужд лживый гуманизм в форме политкорректности, проповедуемый Европой, славяне с честью выдержали набег монголо-татар, перед которыми трепетал весь мир, выдержали набеги современных тевтонов, поставивших Европу на колени - и так же с честью способны противостоять и исламу.

А Европа... Европа умрет. Она умрет независимо от того, будет ли война с исламом "внешней", с танками и ракетами, или "внутренней", как во Франции - с перевернутыми автомобилями и подожженными заправками. Европа проиграла в идеологии - а, следовательно, проиграла во всем. Выбор же России - покорно плестись за Европой к краю пропасти - или идти своим путем.

Ярослав Стефанов, Славянский национальный фронт, slavfront@yandex.ru

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РЕЛИГИЯ, МИР 5883 13.02.2006, 14:41 742

URL: <https://babr24.com/?ADE=27673> Bytes: 8367 / 8341 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)